

温家宝在江苏、上海调研时强调 五个方面推动 经济又好又快发展

据新华社北京7月6日电(记者赵承郭奔胜厉正宏)中共中央政治局常委、国务院总理温家宝4日至6日在江苏、上海就经济运行情况进行调查研究。他指出,今年以来,我们克服了国际经济形势不利因素和严重自然灾害带来的困难,国民经济继续朝着宏观调控预期方向发展,总体形势是好的。我们既要充分看到当前经济社会发展的有利条件和积极因素,坚定做好各项工作的信心,又要充分估计和重视面临的困难,积极应对各种复杂局面的挑战,推动经济又好又快发展。

骄阳当空、烈日炎炎。4日至5日,温家宝在江苏省委书记梁保华、省长罗志军陪同下,冒着高温酷暑,到无

锡、苏州的企业和农村调查研究。他先后考察了清华紫光软件集团公司、苏州工业园区综合保税区、龙腾光电等高科技企业。在无锡市东港镇东南村太湖万亩水稻示范园,他向正在田间施肥的农民了解水稻生产和收入情况,嘱咐他们一定要抓好粮食生产,多为国家做贡献。

考察期间,温家宝于4日晚和5日晚分别听取了江苏省委、省政府,上海市委、市政府的工作汇报。他对江苏、上海认真贯彻落实科学发展观,在经济社会发展各方面所做的工作和取得的成就予以充分肯定。温家宝指出,面对当前国际国内的新情况和新挑战,各地区各部门要把思想认识统一到中央的总体部署上来,扎实工作,迎难而上,推动经

济又好又快发展。当前要重点抓好以下几个方面工作:一要切实转变经济发展方式,加快结构调整,把握好宏观调控的重点、节奏和力度,保持经济在较长时间平稳较快发展,避免出现大的起落。二要把握抑制通货膨胀放在宏观调控的突出位置,多管齐下,标本兼治,努力把物价涨幅控制在经济社会发展可承受的范围之内。三要切实加强“三农”工作,促进农业生产和农民增收。认真落实米袋子省长负责制,坚持最严格的耕地保护制度,确保粮食安全。四要千方百计增加就业,促进经济社会协调发展。重点做好困难群众就业、高校毕业生就业工作,帮助零就业家庭解决就业困难。五要加快转变外贸发展方式,着力优化

进出口结构,提高出口产品市场竞争力,提高对外开放水平。

温家宝指出,江苏是经济大省,在全国具有举足轻重的地位。实现新形势下的发展,江苏必须搞好两个统筹:一是统筹区域协调发展。要充分发挥苏北地区后发优势,特别是推进苏北沿海地区综合开发,实现新型工业化和城市化互动并进。苏南地区要着力推进集约发展,自主创新,进一步提高国际竞争力。同时做好产业梯度转移,在更高层次上实现南北共同发展。二是统筹城乡发展。他希望江苏省通过调整结构和转变发展方式,在高起点上争创新优势,实现新跨越,全面提升经济社会发展水平。

央行拟发行10元奥运会纪念钞

据新华社电(记者王宇姚均芳)记者6日从中国人民银行获悉,中国人民银行定于8日发行第29届奥林匹克运动会纪念钞一张。据介绍,纪念钞面额为10元,主色调为蓝绿色,票幅长148.5毫米,宽72.0毫米。

该纪念钞正面主景图案为北京2008年奥林匹克运动会主会场——国家体育场,其上方为第29届奥林匹克运动会会徽图案,背景为天坛图案。票面左上角为光彩光变面额数字“10”,其下方为国家体育场水印图案;票面左下方为盲文面额标记,全息定位镂空标识,双色接线异型号码;票面右侧自上而下分别为中华人民共和国国徽图案,凹印手感线,面额数字“10”与“拾圆”字样。

背面主景图案为古希腊雕塑“掷铁饼者”、运动员群像图案及“2008”字样。主景图案下方为年号“2008”及行长印章。票面左侧为“第29届奥林匹克运动会纪念”、面额数字“10”、汉语拼音“YUAN”字样及光变全息开窗安全线;票面右上方为“中国人民银行”汉语拼音行名及蒙、藏、维、壮四种民族文字的“中国人民银行”字样和面额。

该纪念钞有诸多防伪特征:在票面正面左上方有光彩光变面额数字。垂直观察,面额数字呈绿色,中部有横向亮条;平视时,面额数字呈蓝色。随着观察角度的改变,面额数字颜色在绿色和蓝色之间交替变化,同时亮条呈现上下滚动效果。

在票面正面左侧空白区域有水印。透光观察可见清晰的北京2008年奥林匹克运动会主会场——国家体育场图案,其上方为具有明暗渐变效果的面额数字水印“10”,下方为“第29届奥林匹克运动会”字样。

在票面正面左下方全息定位镂空标识。标识主景图案为古希腊雕塑“掷铁饼者”,上方为面额数字“10”、下方为“2008”。变换角度观察时,标识的颜色和明暗随之变化。透光观察,可见镂空文字“BEIJING 2008”、“29”字样。

此外,该纪念钞还具有双色接线异型号码、珠光图案、光变全息开窗安全线、胶印缩微文字等防伪特征。该纪念钞发行数量为600万张。纪念钞与现行流通人民币具有相同职能,与同面额人民币等值流通。



卧龙大熊猫 产下双胞胎

7月6日,“帼帼”嘴里含着刚出生的大熊猫宝宝。当日上午,地震后由卧龙转移到雅安的大熊猫“帼帼”产下一对双胞胎,这是今年全球首只产仔的大熊猫。“帼帼”今年12岁,是震后由卧龙中国保护大熊猫研究中心转移到该中心雅安碧峰峡基地的大熊猫之一。 新华社发

高温 上海现38.8℃气温 暴雨 湖北12人因灾死亡

“现在还看不出一丝天气系统变化的迹象,高温天气还将持续。”上海中心气象台首席预报员无奈地说。上海6日再现38.8摄氏度高温,今年首轮高温热浪已持续6天,还将延续3至4天。但气象专家说总体“尚属正常”。

上海6日的热浪强度未有丝毫“逊色”,全天最高气温最终“定格”在38.8摄氏度,与5日持平,依然是今年高温的最高纪录。据气象台动态记录显示,6日上午上海就升温明显,至10时48分气温已越过37摄氏度“酷暑线”,之后继续向38.8摄氏度的最高值迅速攀升。气象台9时13分发出了高等级的高温橙色预警信号。

江西:局部地区39℃高温

连日的高温让江西各地犹如进入“桑拿”室。继5日发布高温橙色预警后,江西省气

象台6日11时30分再次发布高温橙色预警信号,江西大部分地区将出现35℃以上的高温天气,其中上饶、鹰潭、九江市和抚州市北部、宜春市东南部部分地区最高气温达到37℃-38℃,局部39℃。

据了解,7月5日11时15分,江西省气象台也发布了高温橙色预警信号。从7月5日零时至17时05分,江西有30个县市发布了高温预警信号,其中江西万载县发布了级别最高的红色预警。

安徽:部分地区37℃以上

安徽省气象台6日上午10时发布高温橙色预警,预计24小时内该省沿江江南大部分地区最高气温都将升至37℃以上。受高温天气影响,安徽的马鞍山、宣城、铜陵、黄山等市此前已发出高温黄色预警,广德、郎溪等地则已发布橙色预警。综合新华社电

四地区遇 八级以上大风

据新华社武汉7月6日电(记者沈翀)6日湖北降雨带东移,暴雨洪涝灾害范围继续扩大。截至目前,本轮暴雨洪涝灾害已造成湖北省28个县市受灾,并有12人因灾死亡,失踪3人。6日雨区主要集中在江汉平原、鄂东北西部地区,汉川、监利、黄陂、黄石则出现8级到9级雷雨大风天气,风速超过每秒17.2米。

湖北省气象局介绍,受高空低槽偏北东移和副高外围西南暖湿气流影响,7月1日以来湖北出现今年以来最强暴雨过程。

记者了解到,5日湖北省民政厅已启动省自然灾害应急救援四级响应。

高中毕业 2+2 留学 - 南京咨询会

2+2 留学以其独特的特色和优势,成为了近年来炙手可热的出国留学项目。在 2+2 留学模式下,学生国内、国外各学习两年,取得国外大学学士学位,攻读研究生可取得国外大学硕士学位。通过 2+2 留学,先在国内打好外语基础并取得部分课程学分,不仅节省大量费用与时间,还能让学生经过两年时间过渡,在心理上做好留学的充分准备。2+2 模式被公认为高中毕业生出

国留学的首选途径。北京工业大学中加学院为国内知名中外合作学院,自 2000 年起与美国普渡大学、加州州立大学、澳大利亚拉筹柏大学、加拿大汤普森河大学、英国埃塞克斯大学等世界名校合作举办 2+2 留学、留学预科等项目。已成功举办八届,输送近 2,000 名高中毕业生出国,是目前国内开展此类项目历史悠久、规模首屈一指的专业教育机

构。中加留学项目为多国家、多院校合作,可根据个人意愿选择;项目在各使馆备案,确保签证。

我将于 7 月 10 日晚 19:00-21:00 在南京举行 2+2 留学咨询会,并安排入学考试。地点:南京市中山路 200 号中山大厦 2 层逸仙厅;11 日上午 8:30 入学考试。详情咨询 800-810-3900(免费)、010-87313311 或访问:www.cibt.edu

中央原则同意 年内与达赖方面再次接触

据新华社电 中央统战部负责人6日接受新华社记者采访,就近日同达赖私人代表甲日·洛迪、格桑坚赞接触的情况回答了记者的提问。

记者:请您介绍一下近日同达赖私人代表甲日·洛迪、格桑坚赞的接触情况。

中央统战部负责人:今年7月1日、2日,我部负责人同达赖的私人代表甲日·洛迪、格桑坚赞一行5人在北京进行了接触。其间,全国政协副主席、中央统战部部长杜青林会见了甲日·洛迪一行。甲日·洛迪一行参观了北京奥运会主会场鸟巢、水立方等奥运场馆,同中国藏学研究中心的专家学者进行了座谈。

记者:这次同5月4日在深圳的接触相比,有什么进展?

中央统战部负责人:在谈话中我部负责人全面介绍了国内形势,进一步阐述了中央对达赖的政策,对达赖自“3·14”以来特别是上次深圳接触以来的错误言行进行了严肃批评,同时耐心、细致地听取了达赖私人代表关于达赖政治观点以及达赖方面一些言行的解释。尽管双方观点存在很大分歧,但谈话的气氛是坦诚、宽松的。杜青林同志向达赖明确提出“四个不支持”的要求,即达赖喇嘛要是真的希望在有生之年为国家、为民族、为西藏人民的福祉做有益的事,就应公开、明确承诺并以实际行动不支持干扰破坏北京奥运会的活动,不支持策划煽动暴力犯罪活动,不支持一切谋求“西藏独立”、分裂祖国的主张和活动。在谈话中,达赖私人代表认为这是中央一个新的精神,表示接受中央的要求。可以说,中央“四个不支持”要求的提出和达赖方面承诺积极回应,是这次接触的一个重要进展。

记者:拉萨“3·14”事件后中央对达赖的要求一直是“三个停止”,这次中央为什么又提出“四个不支持”要求?

中央统战部负责人:前段时间达赖集团煽动策划拉萨和其他一些藏区的暴力犯罪活动,冲击我驻外使领馆,干扰破坏北京奥运会,即使在深圳接触之后,达赖方面仍然继续发表分裂祖国的言论,特别是“藏青会”等组织继续各种分裂破坏活动。中央要求达赖做到“三个停止”具有很强的针对性,是完全必要的。“四个不支持”是“三个停止”的具体化,更加具有操作性,更便于达赖方面接受。

记者:你们与达赖私人代表接触商谈的主要内容是什么?

中央统战部负责人:中央一贯强调,只要达赖喇嘛真正放弃“西藏独立”的立场,停止分裂祖国的活动,承认西藏是中国领土不可分割的一部分,承认台湾是中国领土不可分割的一部分,承认中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府,我们就可以与达赖喇嘛就其个人前途问题进行接触商谈。有些人在这个问题上散布一些不实之词,宣称接触商谈是什么“中藏谈判”、“汉藏对话”。我要在这里特别强调,我们不承认什么“西藏流亡政府”,世界上也没有任何国家承认“西藏流亡政府”,中央绝不会和这样一个非法组织商谈。只有中央人民政府和西藏自治区人民政府才是西藏人民的代表,其他任何人都无权代表西藏人民。

记者:您对中央政府同达赖方面接触商谈的前景有何展望?

中央统战部负责人:根据达赖私人代表的要求,我们原则同意在今年内与他们再次进行接触。

发改委建议 铁道部取消退票手续费

7月3日,北京中银律师事务所律师董正伟收到了国家发改委的回复,作为对董正伟发出的《请求保护公民人身和财产权益的建议申请书》的回应,发改委表示已向有关部门发出完善退票费政策的建议。

董正伟的建议申请书还同时向国家工商行政管理总局和铁道部提交。

在发改委回复的函中,明确写出建议如下:

应区分不同情况发生的退票,对由于自然因素等不可抗力或运输企业自身原因造成的退票,不应收取退票费;

应按退票费发生的不同时段,合理设置差别退票费率,对旅客提前退票后运输企业能够再次发售的客票,原则

上不应收取退票费;运输企业因自身原因,没有按合同约定正常完成旅客运输任务,也应承担相应的赔偿责任等。

这是国家发改委首次向铁道部发出取消退票手续费的建议。尽管已向相关部门建议有条件地取消铁路客退票费,但国家发改委表示,责令铁路运输企业停止收取退票费存在一些法律障碍。

“国家发改委和铁道部都是下属国务院的部级单位,强制铁路运输企业取消火车票退票费不妥。”发改委一位不愿透露姓名的工作人员说。

对于董正伟的建议申请书,铁道部并未正面回应退票费问题。 据《法制日报》

性学家呼吁 国内设立裸体海水浴场



方刚 资料图片

北京林业大学社会学博士方刚(blog),近日在其博客上发表文章《支持并强烈呼吁设立裸体海滩》,引起网

友们的争论。

方刚长期从事性与性别研究,是中国性学会理事。其本人是一位坚定的裸体主义者(天体主义者)。方刚表示:“作为一位社会学者,我支持并且强烈呼吁政府有关部门应该尽快设置被法律认可的公开的裸体海滩,并且保障裸体爱好者在其中与自然自由亲近的权利不受干涉。”

网友“烟台的海最美”表示赞同:“其实裸体海水浴场没有什么,只要你有健康的体魄,只要你有勇气,或者只要你有一颗平常心;裸体是最美的衣裳!”“无聊,不切合实际。”网友“自由落体”说。 据《新快报》